

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Антикризисный менеджмент в образовательной организации»

Учебная программа курса

О программе	Реформирование российской экономики при переходе к рыночным отношениям, открытие отечественного рынка образования для зарубежных учреждений выдвинуло задачу формирования антикризисного управления в данной отрасли. Следует отметить, что в мире нет и не было ни одной организации любой формы собственности и/или вида деятельности, которая бы в той или иной степени не испытала на себе кризисные явления, экономические и управленческие проблемы, нередко приводящие к ликвидации организации. Тем не менее такую плачевную ситуацию можно не только предотвратить, но и управлять ею. Для этого необходимо знание теории и практики антикризисного управления. Совершенствование теории и практики антикризисного управления приведёт к определённой стратегии, инициативе руководителей образовательных учреждений, повышению контроля за исполнением законности и повышению эффективности развития образовательной системы страны. Обучение строится на сочетании лекций и заданий для самостоятельной работы. Рекомендуется выполнять практические задания параллельно с изучением теоретического материала. Отправка на проверку заданий для самостоятельной работы не требуется.
Цель курса	А) теоретическая: систематизировать научные знания и концепции антикризисного менеджмента, раскрыть содержание основных принципов и методов управления образовательной организацией в условиях проведения изменений и кризисов; Б) практическая: способствовать развитию навыков эффективного управления образовательным учреждением в условиях проведения изменений и отраслевых кризисных явлений.
Задачи	- представление современной теории антикризисного управления; - формирование навыков эффективной реализации основных функций управления образовательной организации в условиях кризиса.

<p>Категория слушателей</p>	<p>Курс предназначен для сотрудников образовательных организаций всех уровней, лиц, имеющих высшее и среднее профессиональное образование. Кроме того, курс может быть интересен для широкой аудитории. Курс построен на основе системного подхода к обучению. Каждый модуль имеет лекционные материалы и тестовые задания. Итоговой формой контроля является тест. Кроме того, для закрепления практических навыков предлагается выполнение заданий для самостоятельной работы. Курс иллюстрирован схемами и таблицами, обеспечен рекомендациями дополнительной литературы. Материалы курса разработаны с учетом передового опыта в области разработки и адаптации современных образовательных технологий, а также требований ФГОС.</p>
<p>Оценка качества</p>	<p>Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.</p>
<p>Форма обучения</p>	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>
<p>Прогнозируемые результаты</p>	<p>Слушатель будет: уметь: - на практике применять научные подходы, инструментарий антикризисного менеджмента; - реализовывать принципы эффективного управления образовательной организацией в условиях изменений и кризисов. владеть: - теоретическими знаниями о видах и причинах кризисов; - навыками адаптации образовательных услуг в условиях кризисов; - навыками управления персоналом в условиях кризисов; - методами преодоления кризисов. Результатом применения знаний данного курса становится повышение уровня качества управления образовательным процессом.</p>